
„Minőség-Innováció 2014” pályázat ismertető 

Finnország Államelnöke a finn minőségügyi partnerszervezet (Excellence Finland) 
kezdeményezése alapján 2007-ben indította útjára a „Minőség-Innováció” pályázatot. 
Finnország sikeres kezdeményezéséhez azóta csatlakozott: Svédország, Lettország, 
Észtország, Csehország és Magyarország, valamint az idei évtől Izrael és Kazahsztán. 

Magyarország – az EOQ MNB közreműködésével – 2013-ban sikeresen bekapcsolódott a 
nemzetközi pályázatba: az összes pályázat közel 10%-át (14 pályázatot) magyarországi 
szervezetek nyújtották be, melyek közül 2 pályázó díjnyertes lett. A bekapcsolódás 
alapvető célja a hazai versenyképesség növelése a minőség fejlesztését szolgáló 
innováció ösztönzésével. 

A „Minőség-Innováció 2014” nemzeti és nemzetközi pályázatban való részvétel ezúttal is 
több előnnyel jár, melyek közül kiemelendő az innovációs megmérettetés és a 
benchmarking. 

A pályázaton való részvétel egyszerű, a pályázati kritériumok jól átláthatóak, a nevezési 
díjtételek – amelyek a nemzetközi zsűrizés költségeit is magukban foglalják – kedvezőek. 
A pályázatok kezelése bizalmas, csak a győztesek kerülnek közlésre. A díj elnyerése nagy 
marketing értéket jelent mind a nemzeti, mind a nemzetközi szintű győztesek számára. 
Ugyanakkor minden pályázó rövid visszajelzést kap pályázatáról. 

A nemzeti és nemzetközi pályázatként benyújtandó minőség, illetve a társadalmi 
felelősségvállalásra irányuló innováció – a minőségfejlesztéshez és fenntarthatósághoz 
kapcsolódóan – lehet: 

• új termék; 

• új technológiai megoldás vagy továbbfejlesztett gyártási folyamat; 

• új szolgáltatás, vagy közszolgáltatás új módon; 

• új ipari formatervezés, vagy új márka; 

• új üzleti koncepció, új munkamódszer, új szervezeti, illetve menedzsment 
koncepció. 

Ebben az évben nemzeti szinten pályázni lehet a „Minőség-Innovatív Vállalat 2014” 
címre is.  
Ez az egész vállalat vagy szervezet minőségorientált innovatív működését elismerő Díj – 
az Irányító Bizottság (Steering Committee) jóváhagyásával, Pilot jelleggel – 
Magyarországon kerül először bevezetésre. Kedvező tapasztalatok esetén a modellt a 
következő évben valamennyi résztvevő ország átveszi. 

A pályázatok beadási határideje: 2014. szeptember 30. 
A feldolgozás és a lebonyolítás elősegítése érdekében a pályázatokat célszerű 
folyamatosan, már a határidő lejárta előtt angol és magyar nyelven elektronikusan az EOQ 
MNB-hez eljuttatni (info@eoq.hu). A nemzeti szintű elismerés hivatalos bevezetése 
következtében a 2013-ban benyújtott nem díjnyertes pályázatok – a dátum aktualizálásával 
– ismét beadhatók. 



Pályázati anyag 

A „Minőség-Innováció 2014” pályázat esetében a korábbi 2 oldalas angol és magyar 
nyelvű űrlapok és önértékelési útmutatók használandók, amelyek a tavalyi évhez képest 
lényegében változatlan formában az EOQ MNB honlapján (www.eoq.hu) elérhetők. 
Ezekhez az űrlapokhoz legfeljebb 5-5 oldal szabadon kialakított melléklet csatolható. 

A „Minőség-Innovatív Vállalat 2014” pályázat esetében új angol és magyar nyelvű 
űrlapok és önértékelési útmutatók kerülnek kialakításra, melyek egyeztetése még 
folyamatban van, de legkésőbb 2014. július 31-ig az EOQ MNB honlapjáról 
(http://www.eoq.hu/akt14/inno.htm) letölthetők lesznek. Az űrlapokhoz legfeljebb 10-10 
oldal szabadon kialakított melléklet csatolható. 

A „Minőség-Innováció 2014” valamint a„Minőség-Innovatív Vállalat 2014”pályázat 
nevezési díjai a következők 

• Nagyvállalatok (250 000,- Ft+ÁFA) 
• Kis- és középvállalkozások (150 000,- Ft+ÁFA) 
• Közszféra és non-profit szervezetek (80 000,- Ft+ÁFA) 
• Mikro-vállalkozások (30 000,- Ft+ÁFA) 

A pályázati díjat a pályázat befogadását igazoló számla alapján az EOQ MNB részére 
kérjük majd átutalni. A nemzetközi zsűrizés felmerülő költségeit az EOQ MNB utalja át a 
Finn Minőségügyi Szervezet részére, tehát az a magyarországi pályázót külön nem terheli. 

A „Minőség-Innováció 2014” pályázatok értékelése 
A pályázatokat először nemzeti szinten képzett hazai szakértők az eddigi bevált 
pontozásos értékelő mátrix alapján bírálják el és állapítanak meg nemzeti szinten 
kategóriánként egy, illetve legfeljebb két díjazottat. A nemzeti szinten díjazottak kerülnek 
a nemzetközi zsűri elé, amelynek tagjai a nemzetközi díjazottakról döntenek. 

A „Minőség-Innovatív Vállalat 2014” pályázatok értékelése 
A pályázatokat nemzeti szinten hazai képzett szakértők a még elfogadás alatt álló 
pontozásos értékelő mátrix alapján bírálják el és állapítanak meg kategóriánként egy, 
illetve legfeljebb két díjazottat. A nemzeti szinten díjazottak pályázati anyagait és az 
értékeléseket, valamint a lebonyolítás tapasztalatairól szóló jelentést megkapják a 
nemzetközi zsűri tagjai, akik döntenek a nemzetközi szintű folytatásról. 

Díjkiosztás 
A díjkiosztó gálára a részvevő országok magas szintű kormányzati képviselőinek 
jelenlétében egy színvonalas rendezvényen – Helsinkit és Stockholmot követően –  
 2015. január 19-én, Budapesten kerül sor.  
 A Díjkiosztó Gála Fővédnöke Áder János Magyarország Köztársasági Elnöke. 

További információt az EOQ MNB Titkársága ad: 
tel: +36 1 212 8803, E-mail: info@eoq.hu 


